

Обучающиеся 5Б класса посетили увлекательную зимнюю экскурсию на Эко-ферме "В моих лугах". Дети с удовольствием побывали в настоящей русской зимней деревне - кормили фермерских животных, познакомились с удивительными Хаски и даже покатались на собачьих упряжках! Это было просто замечательное путешествие!

## Мы С о ю з А к т и в н ы х М о л о д ы х И н и ц и а т и в н ы х

Нашим спортсменам ни снег, ни мороз не страшны! Сидеть дома — это не про нас! Ударно поработали и провели товарищеский матч по футболу! Замечательно размялись и получили классный заряд бодрости! Поздравляем всех с наступившим Новым годом!

Веселые праздники продолжаются! 9 января на футбольной площадке школы 128 зазвучала задорная музыка и на веселые старты "Зимние забавы" собрались самые спортивные, быстрые, ловкие ребята. Как же здорово мы провели время за играми, танцами, конкурсами. Это отличная традиция — проводить зимние каникулы активно и весело. У ребят остались яркие впечатления и желание снова принять участие в подобных мероприятиях!

Особенный день для наших юных защитников! Министерство обороны РФ поздравило участников Юнармии — детей из семей участников СВО. В торжественной атмосфере были вручены новогодние подарки, символизирующие поддержку и заботу о будущем поколения. Мы гордимся теми, кто готов служить своей стране и продолжать традиции патриотизма!  Желаем всем ребятам отличного новогоднего настроения и новых свершений в наступившем году!

На каникулах ученики 3Б класса посетили фильм "Чебурашка 2". Это был не просто развлекательный просмотр фильма, а настоящее приключение, полное смеха, восторга и общих впечатлений. Ребята переживали за героев, смеялись над проделками Шапокляк и пели знакомые песни.

Сегодня ученики 3-в класса вместе с наставниками проекта [#ОрлятаРоссии](#) изготовили замечательную кормушку для птиц! Ребята вдохновились треком "Орёлёнок-доброволец" и решили внести свою лепту в заботу о пернатых друзьях. Кормушка получилась яркой и привлекательной благодаря старанию детей, которые с любовью украсили её своими рисунками и аппликациями.

В рамках всероссийского детско-юношеского патриотического движения «Орлята России» наставниками проведены мероприятия по посвящению младших школьников третьего класса в ряды организации. Состоялись торжественные линейки, где ребята получили значки участников программы, ознакомились с традициями сообщества и узнали о предстоящих мероприятиях. Каждый юный участник получил инструкцию от старших товарищей – наставников.

**Редакторы:** Султанова Арина 11а, Минеева Александра 10а, Савкина Анастасия 9а

Тираж - 30 экз.



В школьном спортивном клубе "Альтаир-128" прошли соревнования по настольному теннису. Поздравляем победителей: 🥇 Оганян Ваге, Коровина Захара, Шуми-лину Александру и Лебакина Сергея.



🏆 Наши спортсмены будут защищать честь школы на районных соревнованиях! Удачи, ребята!



Всероссийская акция «Шаг в студенчество» прошла у нас в школе! В этот день ученики 8-9 классов погрузились в атмосферу студенческой жизни и узнали о том, как сделать первые шаги к своей мечте. Эта инициатива посвящена Дню российского студенчества



и помогает подросткам понять значимость выбора профессии и учебного заведения. Штаб детских инициатив собрался для важного дела. Ребята организовали изготовление окопных свечей в поддержку наших бойцов на СВО. Эти свечи создадут тепло и уют для тех, кто на передовой.



Штаб детских инициатив собрался для важного дела. Ребята организовали изготовление окопных свечей в поддержку наших бойцов на СВО. 💪👥 Эти свечи создадут тепло и уют для тех, кто на передовой. 🌱 Каждый из нас может внести свой вклад, и мы гордимся тем, что можем быть полезными! Настоящая сплоченность и желание помочь — это то, что делает нас сильнее.



29 января команда «Альтаир-128» приняла участие в районных соревнованиях по настольному теннису! 🏓

⭐ В упорной борьбе команда вышла в финал.



🏆 Желаем удачи в финале



27 января — День освобождения Красной Армией крупнейшего «лагеря смерти» Аушвиц-Биркенау и Международный день памяти жертв Холокоста. В этот важный день советник по воспитанию Данилина Анна Сергеевна провела Время памяти «Эхо слов». Ученики посмотрели фильм о концлагере Освенцим и прослушали трогательные дневники детей, написанные в годы Холокоста. Важно помнить и учиться на истории, чтобы подобные трагедии не повторялись.



**27 ЯНВАРЯ**  
**День полного снятия блокады Ленинграда!**

«Свеча памяти у Невы» штаб актива обучающихся, подготовили информационный стенд, посвященный этому важному событию. ❤️ В истории Ленинграда много героев, и мы решили поделиться рассказами о бойцах разных национальностей, которые защищали город. Их подвиги навсегда останутся в наших сердцах. 🤝 Важно помнить геройство и стойкость, тех кто пережил эти тяжелые времена, чтобы отдать дань памяти и уважения!

